
Tricoté en aig n°4 dans un fil Charly 100% acrylique de chez Phildar. 
Échantillon 10x10 : 20m, 26rg. 
Il faut environ deux pelotes pour réaliser l'ensemble.

---- pour poupon 42cm, retrouvez toutes les mesures détaillées sur le site ----

Chaussons ¤¤
Le chausson se commence par la semelle. Monter 13m aig n°4.
Au point mousse (tout à l'end) : tricoter 1rg puis augmenter 1rg sur deux
comme suit :
1m, 1 augm, 5m, 1 augm, 1m, 1 augm, 5m, 1 augm, 1m.
1m, 1 augm, 6m, 1 augm, 3m, 1 augm, 6m, 1 augm, 1m.
1m, 1 augm, 7m, 1 augm, 5m, 1 augm, 7m, 1 augm, 1m.
1m, 1 augm, 8m, 1 augm, 7m, 1 augm, 8m, 1 augm, 1m. → 29m
Continuer 6rg en côtes 1/1 puis dim un rg sur deux comme suit:
9m, 3m ens à l'env, 5m, 3m ens à l'env, 9m
9m, 3m ens à l'env, 1m, 3m ens à l'env, 9m → 21m
Tricoter 5 rg jersey en aig 3,5 puis rabattre souplement toutes les m.
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Pull neige ¤¤¤
manches :
Monter 26m et tricoter 5 rg côtes 2/2 en commençant et terminant par 3m
end.
Continuer en jersey pdt 25rg (12cm de hauteur totale) puis augm comme 
suit : 2m, 1gm, 22m, 1gm, 2m puis deux augm tous les sept rg → 32m
Au rg 49, commencer les diminutions : 2m, 2m ens, 26m, 2m ens, 2m. 
Au rg 51 : 2m, 3x2m ens, 16m, 3x2m ens, 2m → 26m
rg 53 : 2m, 3x2m ens, 10m, 3x2m ens, 2m → 20m
rg 55 :  2m, 3x2m ens, 4m, 3x2m ens, 2m → 14m
rg 57 : 2m, 5x2m ens, 2m → 9m
Rabattre les mailles restantes.

dos :
Monter 56m et tricoter 5 rg côtes 2/2 en commençant et terminant par 3m
end. Tricoter ensuite le motif jacquard jusqu'au rg 20 en suivant la grille ci 
dessous.
Au rg 21 commencer les diminutions des emmanchures un rg sur deux sur 
l'end du travail :
rg 23 : 2m, 3x2m ens, 41m, 3x2m ens, 2m → 51m
rg 25 : 2m, 2x2m ens, 39m, 2x2m ens, 2m → 47m
rg 27 : 2m, 2x2m ens, 35m, 2x2m ens, 2m → 43m
rg 29 : 2m, 2m ens, 35m, 2m ens, 2m → 41m
Continuer les diminutions de la même manière, en tricotant deux mailles 
ensemble à deux mailles du bord, de chaque côté du tricot.
rg 31 : → 39m
rg 33 : → 37 m
rg 35 : → 35 m
rg 37 : → 33m
Au rg 39 séparer le travail pour former l'encolure :
2m, 2m ens, 8m, 2m ens, rabattre les 7m centrales, 2m ens, 8m, 2m ens, 
2m. → 2 x 12m
Continuer les diminutions de chaque côté en vis à vis : 
- 2m, 2m ens, 4m, 2m ens, 2m. → 10m
- 2m, 2m ens, 2m, 2m ens, 2m → 8m
Tricoter encore un rg et rabattre les mailles restantes.



devant :
Tricoter comme le dos jusqu'au rg 28 puis former l'encolure en rabattant la
m centrale. 
rg 29 : 2m, 2m ens, 12m, 2m ens (maille centrale), 12m, 2m ens, 2m.
Continuer chaque côté séparément en vis à vis.
rg 31 : 2m, 2m ens, 11m, 2m ens  → 15m
rg 33 : 2m, 2m ens, 10m, 2m ens → 14m
rg 35 : 2m, 2m ens, 9m, 2m ens → 13m
Quand il ne reste que 8m (rg 45), continuer en côtes 3m end, 2m env, 3m 
end pendant encore 7rg et rabattre toutes les m.

Bloquer l'ouvrage puis assembler par des coutures invisibles.

Snood ¤
Monter 72m et tricoter 18rg cotes 2/2 en commençant et terminant par
3mend. Rabattre toutes les m et fermer le snood par une couture.

mailles lisières



Bonnet neige ¤¤
Pour le motif : tricoter avec un fil contrasté 1m toutes les 3m ( 1m coloris A, 
1m coloris B, 3m coloris A, 1m coloris B, 3m coloris A, ...) et tous les 3rg.
Monter 72m et tricoter 5rg cotes 2/2 en commençant et terminant par 3m 
end.
Tricoter 14 rg jersey puis commencer sur l'end du travail les dim comme 
suit : 6m, 2m ens, 6m, 2m ens...
Tricoter quatre rg puis diminuer de même.
Tricoter deux rg et dim encore toutes les 6m.
Tricoter deux rg et diminuer cette fois toutes les 4m: 4m, 2m ens, 4m, 2m 
ens...
Répéter ces deux rg jersey et dim. Terminer en tricotant deux rg jersey 
puis dim toutes les 2m : 2m, 2m ens, 2m, 2m ens...
Couper une bonne longueur de fil et le passer dans les m restantes puis 
fermer le bonnet par une couture invisible.

Un problème? Une question? paulinepetitbazar@outlook.fr


